

乌克兰:总理离职去 总统忙组阁

乌克兰议会3日通过对总理季莫申科领导的内阁不信任案,季莫申科随即离职。新总统亚努科维奇继而呼吁议会各党派立即开始关于组建新执政联盟的谈判,以避免议会解散重选。

分析人士认为,季莫申科内阁的倒台,为新总统亚努科维奇领导的地区党在议会主导组建新的执政联盟提供了可能,但政局走向仍存在诸多变数。

季氏内阁倒台不意外

乌克兰议会当天审议由地区党提出的政府责任问题和对内阁不信任案。地区党代表在发言中指責季莫申科政府至今未能向议会提交2010年的国家财政预算,并且实施了“错误的经济和财政政策”,使国家深陷社会和经济危机。

议会对内阁不信任案的表决结果显示,共有243名议员投票支持不信任案,超过议会半数以上席位。在执政联盟中有不少议员倒戈,连季莫申科的党派中也有7名议员投票支持通过对内阁不信任案。

根据乌克兰宪法,在议会通过对内阁的不信任案后,内阁应立即宣布辞职,并履行看守职责直至新政府组成。但季莫申科拒绝担任看守内阁总理,而于当天离职休假。

分析人士指出,在亚努科维奇当选总统后,议会各党派力量重新分化组合,使原本脆弱的执政联盟更加不堪一击。在亚努科维奇领导的议会第一大党——地区党的推动下,季莫申科内阁的倒台并不出人意料。

确定总理人选是关键

在议会通过对内阁不信任案后,亚努科维奇立即召集议会各党派领导人开会。他呼吁各党派为国



3月3日,季莫申科(右)在基辅与政府办公厅工作人员举行告别会时,工作人员向其献花。(新华社发)

家和社会的利益携手合作,尽快组成新的执政联盟,并提名总理和组建内阁。

乌克兰议会共有450个议席,其中地区党占175席、季莫申科联盟156席、“我们的乌克兰—人民自卫”联盟占72席、乌克兰共产党占27席、利特温联盟占20席。尽管利特温联盟和乌共目前有意与地区党共同组建执政联盟,但如没有其他党派的参与,地区党仍无法组建在议会内超过半数席位的执政联盟。

分析人士指出,地区党内部目前更倾向于由其领导人之一阿扎罗夫出任政府总理,但是“我们的

乌克兰—人民自卫”联盟却对此表示难以接受,它参加组建执政联盟的主要条件之一就是由该党派提出总理人选。如果各方不能就总理人选问题达成一致,新的执政联盟就有可能难产。

解散议会是最手段

亚努科维奇称,如果议会各党派不能按宪法的有关规定在30天内组成新的执政联盟,他就只能解散议会以重新举行选举。这将是他摆脱困局的最后手段。

舆论普遍认为,由于国家经济已陷入困境,人民十分厌倦频繁举

行的选举活动。在目前情况下,亚努科维奇非到万不得已不会解散议会并重新举行选举。分析人士还指出,如果解散议会重选,会有更多的新党派进入议会,这将为政局的发展增添新的变数,有可能给季莫申科以卷土重来的机会。

乌克兰全球战略研究所所长卡拉肖夫认为,在迫于议会可能遭解散的压力下,议会各党派有可能达成相互妥协。

(据新华社基辅3月3日电)

国际观察

为赢得欧盟支持,希腊公布更严厉紧缩政策 政府高官工资将减半

据新华社雅典3月3日电 希腊政府3日召开内阁会议,决定实施更加严厉的紧缩政策以赢得欧盟对解决债务危机的支持。

希腊政府新闻发言人佩塔罗斯宣布,在削减公务员薪金和提高燃油税等措施的基础上,对年收入

在10万欧元以下的希腊人征收1%特别税,对年收入在10万欧元以上的希腊人则征收更多的特别税。希腊政府还决定,在未来3年内对固定资产超过500万欧元的希腊人提高征税率2个百分点,对离岸公司的征税率从现在的3%提高到15%。

紧缩政策还包括,希腊公务员第14个月工资(补贴圣诞节)将削减30%,其他奖金将最高削减12%;政府高级官员工资将削减50%;增值稅将从现在的19%提高到21%;对烟酒类商品征稅再提高20个百分点;每升燃油增收0.08

欧元燃油税;对价值超过3.5万欧元的汽车等奢侈品征收特别税。

据介绍,这一整套经济紧缩政策预计将增收节支48亿欧元。

当天上午,约有200名养老金领取者聚集在总理府门前,抗议政府实施进一步紧缩政策。

英49岁妇女整容走火入魔 24年整容150多次,成“芭比娃娃”



莎拉(右)和女儿汉娜。

据新华网消息 据英国《每日邮报》3月3日报道,英国剑桥郡圣内欧茨市49岁妇女莎拉·伯格,在过去24年中共花费50万英镑,接受了超过150次整形手术,最终将自己整成了一个真人版“芭比娃娃”。走火入魔的莎拉还嫌16岁女儿相貌不够年轻完美,开始通过注射肉毒素的方法为女儿整容。

整容从头整到脚

莎拉从小就是一个“芭比娃娃”迷,长大后,她接受训练成为一名美容师。1986年,莎拉的鼻梁被前男友打爆,第一次接受了整容手术。没想到从那以后,莎拉竟一发不可收拾,对整容手术上了瘾。

莎拉首先对眼睛、耳朵、鼻子、面颊、嘴唇、牙齿、下巴等所有部位进行了整容,比如拉伸了自己的上

眼皮,让鼻子变得更小,耳朵变得不那么“招风”,同时往自己的脸颊上注射硅胶使它变得更丰满。她还让自己的牙齿每5年接受4次激光治疗,并通过吸脂手术吸出了下巴和脖子上多余的脂肪。此外,莎拉还定期注射肉毒素,使脸上没有任何皱纹。

后来她又又将整容范围扩大到了整个身体。对自己过于招摇的胸部进行了缩胸手术,腹部、臀部和大腿则接受了吸脂手术,排骨部位接受了硅胶注射手术。

嫌16岁女儿不够年轻

在过去24年中,莎拉总共接受了超过150次整形,最终整成了一个真人版的“芭比娃娃”,而她也因此成为英国最著名的“人造美女”之一。

让人难以置信的是,尽管女儿汉娜才16岁,但莎拉竟嫌女儿相貌不够年轻,并开始为女儿注射肉毒素。

在母亲的熏陶下,汉娜对整容也充满了兴趣,并称她相信肉毒素能阻止她的脸上产生皱纹。

坚称整容应从娃娃抓起

据报道,年仅16岁的汉娜是英国使用肉毒素整容的最年轻女性,这一消息曝光后,立即在英国引起巨大争议。反对者说,莎拉太不负责任了。医学专家警告:“过量使用肉毒素会造成面部虚弱或瘫痪,如果注射在眼部周围还会引起复视。”

但莎拉称,整容就应当从娃娃抓起,因为在她看来,女性整容是迟早的事情。

图说天下



伊拉克选举

3月4日,伊拉克士兵在首都巴格达的一个投票站投票。伊拉克军队、警察、医院和监狱当日先期进行议会选举投票,正式选举将于7日举行。(新华社发)



美国医改

3月3日,在美国首都华盛顿的白宫,美国总统奥巴马就医改提案发表讲话。美国总统奥巴马3日在白宫发表讲话,公布了经过修改的最终版本医改提案,并呼吁国会在今后数周内就医改法案安排表决。他还表示将尽其所能促使法案通过。(新华社发)



寒流袭古

3月3日,在古巴首都哈瓦那,由寒流引发的大风掀起巨浪,拍打海堤。一股强大寒流3日凌晨袭击古巴西北部,大风掀起的巨浪漫过海堤,淹没了首都哈瓦那著名的海滨大道,殃及市区一些地方。(新华社发)

丰田问题车 遭二次投诉

美对二次 投诉展开调查

新华社本本报特稿 美国一些丰田汽车车主投诉,车辆经召回检修后仍然会突然加速。美国运输部官员3日说,正对这些二次投诉展开调查。

美国纽约州芒特弗农的斯托格现年49岁,驾驶一辆2009年生产的丰田“凯美瑞”轿车。这辆车因驾驶座脚垫可能卡住踏板列入丰田公司召回车型之列。

斯托格说,丰田经销商2月22日修理油门踏板并安装了“刹车优先系统”,但他2月27日在一条街上驾驶该车时,时速原本大约24公里,却突然加速。

美联社报道,美国政府已收到少量涉及类似现象的二次投诉。丰田公司和美国政府正就丰田车电子系统是否存在安全缺陷展开调查。